

По итогам первого квартала 2024 года общие сборы страховой компании КАПИТАЛ LIFE (ООО «Капитал Лайф Страхование Жизни») увеличились на 30% по сравнению с аналогичным периодом 2023 года и составили 6,4 млрд рублей.

Сборы компании по накопительному страхованию жизни (НСЖ) в первом квартале 2024 года увеличились на 37% и составили 4,3 млрд рублей.

В КАПИТАЛ LIFE обслуживаются клиенты по 621 тыс. договоров НСЖ – это 22% рынка накопительного страхования в стране. Доля сборов НСЖ в портфеле по страхованию жизни составила 83%.

В первом квартале 2024 года КАПИТАЛ LIFE урегулировала 243 тыс. страховых случаев по договорам страхования жизни и здоровья – это самый большой показатель среди страховщиков жизни в России, по данным Всероссийского союза страховщиков (ВСС). Всего компания за указанный период выплатила клиентам 3,5 млрд рублей в 70 регионах России.

Среди регионов по объему выплат КАПИТАЛ LIFE по всем программам страхования жизни и здоровья в первом квартале 2024 года лидером стала Москва (286 млн руб.), далее следует Приморский край (159 млн руб.), а первую тройку замкнула Республика Башкортостан (131 млн руб.).

Численность агентской сети КАПИТАЛ LIFE превышает 7,5 тыс. человек — это крупнейшая агентская сеть на рынке страхования жизни, по данным Банка России.

КАПИТАЛ LIFE защищает благополучие 2,5 млн клиентов.

«Благодаря активной работе агентской сети по страхованию жизни, а также современной цифровой платформе, в начале 2024 года мы успешно продолжили комплексное обслуживание миллионов клиентов, поддержав позитивную динамику сборов КАПИТАЛ LIFE по ключевым направлениям бизнеса. Нашим флагманским видом страхования является НСЖ, которое в первом квартале продолжило развиваться на рынке как один из ключевых драйверов страхования жизни в России, увеличившись на 84% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, — отметил генеральный директор КАПИТАЛ LIFE Евгений Гуревич. — В этом году сегмент накопительного страхования жизни может преодолеть этапный показатель в полтриллиона рублей по сборам, утвердив свою инфраструктурную значимость для экономики страны. Накопительные программы становятся все более востребованными у разных категорий граждан, оказывая им значимую поддержку в защите личного и семейного благополучия, а также достижении важных жизненных целей. Мы внимательно следим за изменением потребительских предпочтений и разрабатываем актуальные продукты, уделяя особое внимание их клиентской ценности и функциональной сервисной составляющей».

ООО «Капитал Лайф Страхование Жизни» (КАПИТАЛ LIFE)

КАПИТАЛ LIFE обеспечивает благополучие более 2 млн человек. Сборы за 2023 год составили 21,3 млрд рублей (6-е место среди страховщиков жизни).

В 2015 году компания была внесена Центральным Банком РФ в список системно значимых страховых организаций страны. КАПИТАЛ LIFE является членом Всероссийского союза страховщиков (ВСС), Ассоциации Страховщиков Жизни (АСЖ), Ассоциации Банков России (АСРОС), Ассоциации «ОПОРА РОССИИ», Ассоциации ФинТех (АФТ).

В 2024 году рейтинговое агентство НКР присвоило КАПИТАЛ LIFE кредитный рейтинг на уровне AA.ru со стабильным прогнозом. КАПИТАЛ LIFE обладает крупнейшим уставным капиталом на рынке страхования жизни — 4,1 млрд руб.

***Википедия страхования***